

## Autómentes nap a szegedi Földműves Utcai Óvodában



### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



Az autómentes hét alkalmából pályázatot hirdetünk a családok számára.

Várjuk a különböző anyagokból együtt készített újrahasznosított járműveket.

**A mottó: „Minden csak NE autó!”**

Közlekedhet a jármű földön, vízen, levegőben....

Lehet bicikli, roller, hőlégballon, tömegközlekedési eszköz vagy hőlégballon, hajó, tengeralattjáró vagy hőlégballon..... :)

**Beküldési határidő: szeptember 20 - 22. (autómentes nap)**

A beérkezett járművekre **szeptember 23-án** lehet majd **szavazni**, az óvo néniktől kapott szavazócedulával.

**Eredményhirdetés szeptember 24. péntek.**





Az autómentes napon a hagyományos programokon túl egy felhívással fordultunk a családok felé. Újrahasznosított anyagokból készíthettek járműveket. Egy kikötés volt. Bármilyen jármű érkezhett csak autó nem. Közel 50 jármű érkezett a kiállításba. A családok szavazással dönthették el, hogy melyik jármű tetszik nekik a legjobban. Az eredményhirdetésen minden résztvevő gyermek és család emléklapot kapott, az első helyezett pedig egy az autómentes naphoz kapcsolódó, színezőt és egy kis könyvet és egy saját készítésű dominót tartalmazó ajándécsomagot.

### Az első helyezett







15 éves a Zöld Óvoda pályázat – Szegedi ÓVI Földműves Utcai Óvoda

## Bringázz az oviba! – szegedi Földműves Utcai Óvoda

# Bringázz a munkába/ Bringázz az oviba



A Bringázz a munkába! Kezdeményezés az alábbi játékra hívja a szegedieket: Szegeden bringázol? Posztolj róla, és játssz velünk! Nyereményjátékunkban ebben a hónapban is értékes bringás kiegészítőket sorsolunk ki, ezúttal azok között, akik szegedi bringás fotókat posztolnak nyilvánosan Facebook vagy Instagram profiljukon, valamint használják a [#szegedenbringázom](https://www.facebook.com/bringazzamunkaba) hashtaget. Részletek a Bringázz a Munkába! Facebook oldalon



### BRINGÁZZ AZ OVIBA!

(Autómentes hét)



Óvodánk is kapcsolódik a fenti felhíváshoz. **2021. szeptember 20-24.** között Bringázz az oviba!

Jöhetnek egy biciklin vagy külön is :)

A bringázásról készíts egy **fényképet!** Ezt a képet **töltsétek fel** a csoport facebook csoportjába!

Minden fényképet feltöltő gyermek egy emléklapot kap ajándékba. Egy résztvevőt pedig kisorsolunk, aki egy biciklivel kapcsolatos ajándékban részesül.

**VIGYÁZZUNK EGYÜTT KÖRNYEZETÜNKRE AUTÓMENTESEN!!!**



Csatlakozva egy országos kezdeményezéshez a Bringázz a munkába! egy kicsit átalakítottuk felhívásunkat. Címe az lett, hogy **Bringázz az oviba!**



## 15 éves a Zöld Óvoda pályázat – Szegedi ÓVI Földmíves Utcai Óvoda

Megkértük a családokat, hogy amikor biciklivel jönnek az óvodába, készítsenek egy szelfit és töltsék fel az ovis csoport zárt facebook csoportjába.

A felhívás az autómentes hét egészére volt érvényes.

A résztvevők emléklapot kaptak. Egy szerencsés kisgyermek pedig, akit sorsolással választottunk ki, felszerelhetett a biciklijére egy figurás biciklicsengőt.

A felhívásunkhoz közel 40 család csatlakozott.

